

1918. Это было давно.

Робаясь на свой мальчик которому дано мне
судно. Во годике от моего брата, его возит он врача
и врачу и добавил того что он вынесиет. Он рае
в себе претятана. Его детство проучо в деревне
в Красну. Школу начал ходить 2 года. Он очень
любил играть особенно виной катался на санках
на коньках. Когда начал коммунизацию отоз
его записался в Коммунистичекий клуб в 1930 году он это
годом шестую школу. Закончил 5 классов
на 14 году того что больше классов не был от этого
учился в городе Ростов н/р на октябрьские на
28 линии имени Сталина школе которую являлся
содержателем Армянской школы. Закончил 7 классов
~~он очень любил~~ В эти годы очень трудно
было учиться особенно 1933 год, этот год был
голодным годом. Учил в школе учились Касобурла
Ваку и Гегемован Ардашир, Баян Олександр
Вацман Ареган, Барчаужай Левон из семьи Атаманян,
Заргар, Назариян Катя, Поньян Катя, Барчаужай
Шарванай. Очень трудно много сабой учился, переносил
всё труднейше этот год. Недалеко раз приходил домой
за питане которе очень трудно было, Невидя на
эти труднейше око учился немного переводили е
одного класса в другую. Закончили 7 классов
судно Ваку и Ардашир особенно кончили в рекало
училищу на 1-ой линии. На ноябрьские школе
не давало справку из школы, наставляло на том
чтобы закончили 10 классов. Тогда они написали
в отделе е прозбов чтобы на разрешении из школы
дать справку об образовании, в одном отделе
прозбу удовлетворен они получили справку

ветеранские документы подали заявления на имя
территориального комитета Сталина готовился в Озариштане.
Но тут стала неладить с Суриком, когда они
ехали в училищу в траншею у Сурико влившись
документы и они зима очно за меддока, пока вновь
давали необходимые документы и паспорт, он занимал
100 руб. Сурико пока чего делал ему Завселевской комиссии
по фамилии ни Гаден а Гавел потому что секретарь
Кремлевской комиссии напел в свидетеле в
родители. Начиная с 1935, он ездил на Гавел а
Гавел Сурико Канжаровиче. За это время имени ноября
закончился и он пришел колхоз работай до следующего
ноября в училище, Стенки влились влились его наварил
Михайл Канжурин. Тогда в председателе колхоза работай
Гавел Гавел. Он не дал ему справку с места работы и
он выдворен был отсюда в колхозе. Он работай рожай
в 1938 году в июле месяце он вступил в ряды коммунистов.
работай в колхозе, начиная от свинай, дичков производимой
людей, бабов, прополков, тракторная отряде приключились
Судеб, след, ухаживал за колхозом и до 1939 года
больше казай работай в колхозе. За эти годы в
колхозе работай его ровесники Канжурин, Канжурин
Михайл Гавел, Гавел Канжурин они тоже работай
в колхозе. С 1939 года Гавел закончил свой школой
он ездил на не ездил на комсомольца кто больше работай
отключили, работай было знакомой и привлекать.
Но обдумав это от колхозного требующая больше кай
вредоносная молодежь и не таму еще он осел дельце
Гавел уехал в армию, Дел ездил в ездил с 1 мая 1938
работай отключили. Все коммунистами Гавел Гавел
Иван, тогда в дождях работай Гавел Гавел Канжурин
Завселевской Оля, учительской работай Канжурин
Варьдзи, кроме все работай пожелав отключили.
Семавотан Гавел, Гавел Канжурин, Американт

Вареники, Пяткованам Куренюхи и другие. У приятеля
есть овец, очень дружно работали, а когда свободная
минута судились пшеном. Тогда коровы не находились
в базу а без база, доили 4 раза в день, коровы и
козьи 4 раза и все вручную, мало это доить козьи 24^{шт}
всегоми но машинкой пойдешь и один добывание большое
малоко. Неиспор но это все они в месяц заработали
75-80 трудоводков, тогда трудоводки охоты денежки,
за м.т.р. работан Сивавожен Оватее Керанитових. Охоты
трудитовою человеком, он от стотымак стал заб м.т.р.
Сурен как пошелся старая как шотко стотымак кормил
пуды и получил больше продукция, это требовал комиссара,
Симеи организаци от его, но тогда это требовал правлен
Колосова, и он с Северныйной Телов Увелем добывали,
Фре этого в комиссариатской организаци было создано
малая комиссия, который проверял по порядку все
пошта, шивойкаваденту, лезидеенту, птичник, огород
и в том смысле както в поле в козьи пойдешь,
Одновременно все козьи приехал козпроверит комиссара
Артучян Левон и Рабьян Арутюн на тачке
как было шумно а мои паши коров, они сами
себой разговаривало что мы едим а коровы в
шкору, пропустит а Сурен кричал мы в след что
едим, они оеявали, подошли к нас и
говорит мы из малой комиссии, приехали проверить
как вы пасете коров. Сурен мы говорит, можем
все проверить, что без паш м.т.р. приехали,
тогда око нас спрашивают тогда приехали, мы
тогда мы говорим приехали кеме вечерная доить
мои судои заидеся гайовий а все водку судий
приносят в себя но 4 человека. С тех пор до
самого осени они приехали и там по проверке

В этот вечер 24^{го} Народной программы на Навские
Назавицы. Наказывались легкой работой фабрики
Взвешивать и упаковывать. С 20 мая 1939 года Сурен познакомился
с одной девушкой подругой работавшей в соседней
бригаде у которой-то ей звали Сурпузи Агоян
Тот же вечер Вартанури Гюношарево которая отнесла
письма от Сурена и получила ответ от Сурпузи. И вот
первая встреча возлюбленных, состоялось. И представил
себе оно стало приятней. Во этого Сурен знал что она
переписывалась с Дугасеми Кекеджианов. Тогда он ей
спрашивает может быть ты хочешь познакомиться с Дугасеми
Она отвечает что нет. И представил себе она обмывает
Сурену, это узнал слышит уши был лет ~~лет~~ лет
Они встречались поначалу, любовались, чувствовали в объятиях
Дам друг и другу ильи. Ну любить до гроба. Они очень
стесливались были. Одной Сурпузи товарищ Сурену
моя моя родственник, но у меня есть брат, который
находится в армии. Тогда Сурен говорит ей напиши
что есть, и я со своей стороны напишу что есть
Друг и другу нравились что писали заветничая.
Прожидая время получали обоим, что он солгал
и естественно представил они обмывает еще слышит
и слышит беспомечко это было настоящим
любимым. И так они встречались до ухода Сурена
в армию. Настала же военная приваши Сурену
повелит с командой для прохождения военной службы
Привык 25 сентября военная отпустила до освобождения
с ними его товарищам Маркеном, Арутюном Наранишом,
Арибав еще негов они сурпузи товарищам и несли
мочились своими любимыми подругами, Шанови
судяя с Арибавом сониван Каренит и Арутюном еще
на имени любимой Дугасеми. А 18 октября они прощались
с родственниками и любимыми девушками

Привез в армию 1939. нас из хутора было 4 члена.
Бабаян Армен, Бабаян Маркит, Бабаян Овсеп, и я.
Мы выехали из хутора 28 сентября 4 часов утра но
Павлюк нас возил вояками в Рабочий Армавирский
Я и Армен попали в один полк. он в стрелковой
полку а мне взяли в полковую команду всего в
нашего района был 40 человек. моего призыва в
районе естественных 80 человек. Мы пробовали город
Котловск где находилось штаб дивизии а переночевали
ся в городе Валуйки. Мы пробовали переставки
этой полк который участвовал освобождал
заводский участок и заводской барьеров.
Полковую команду в нашего района взяли
Мардасян Андранко, Тациан Авдон, Гудзиян
Агено, Карохамян Саркисо и я. нас обзвали
на Младших командиров, но видя того что
наша дивизия была занята шло боевой отряд

До нас было подготовлено на фронтной линии и в начале
1940 года 12 часов ночи. Зделом правая у моего фронта.

Техническими средствами Интернационала для походов
полностью движущие и фронтные. Тогда в начале
спешности у меня было ружейными гранатами
на летулая в бой или вдали при сутаве длази
в себе влад где находились Чардаман, Тасулан
Тадзан. Наш взвод участвовал в битве Вербро.

13 марта 12 часов дня 1940 года было перевернуто
надо уже было все Лино Вакерейно в начале
летулая. Техно оружием воевал и не привело
Тард Керселен. после этого нас настояли наказать
спешно, неслучай что для сутаву не закончил
потому что в начале воевал не в начале.
Ночные подготовки для освобождения боевого и
северных боевиков, потягивалось воевал и в начале.
Тогда уже все было потягивать и в начале

Наши представители дома Руденко и Фролотовы
попы, что если за 14 часов Руденко и Фролотовы
не отдадут Белорая и северный Боловано которые
раньше было Россия, то наши войска перейду границу
о освобождать Белорая и северный Боловано. Это было
22 июня 1940 года 12 часов дня Руденко и Фролотовы
во главе Итманено отдали Белорая и северный
Боловано и мы начали освобождать эти русские
арии Белорая и Боловано вместе по карте реки
Друд где стала новая граница. До этой была
старая граница мы несли пограничную службу.
Когда брали по новой границе пограничники
нас освободили и вков взяли поповую семью и
здан ^{здан} ~~здан~~
до осени 1940-го года зданов верну, младших
командиров и я звани и сержанты был возвращен
по-нов-взвело, до начала Отечественной войны
19-20-21 до обеда узнал проведена Лексиская политическая
записка. 21 января поповда привели себя походом.

Он был субботней. Мы находились от границы 4-й фр.
12 июня 1941 года 4 часа утра услышали звуки боевой
тревоги и начала отечественной войны. С 1-й частью
и до 7 августа воевал на этой границе фронт
пока был разбит частью тяжёлой артиллерии немцев.
Находимся на окраине в окрестках Сочи. После взятия
Направили 102 человек бригаду моторов отсюда в
Моздок. Оттуда мы прибыли в Ростов 1-го января
числом 15^{го} и побывали до 2 марта немцы чего не
бригада была потеряна под Сталинградом. Немцы
где был захвачен и даже не представляю что это
тоже тогда оказался в санбате и не слышал и
не мог говорить, провезли в Ростов 10-го января
в санбате нас отвозили глубоким тисом за
Мухоматовой Борд избр. Там для лечения меня
небольшо возмущены, отправили меня в город
Мухоматово где находилась лечебница. Началось

начало пометно стило слуха я потом с трудом
стал говорить. После войны мне направили загранич
пост в обвалы За Тибетом 7 километров. Там
мне взяли Манаширской батальон под командой 2 месяца
после отправки на полевую 7 в с/р. В. Б. Манашир
находили в обороне под Манаширом. Но направили
шведом возмездной шведской дивизии. В мае 1943 года
было приказ отправки из всех войск армян по приказу
оказе и начиная с 1 мая 1943 года пошла транспортная
станция в направлении в Ровно, потом объектами
дали направление на Краков, не выходя Краков
под станция Краковская мне ранено в ногу.
На излечение находилась в городе Тихорецк. После
Бригады 2 дивизии заболела туберкулезом венозные лимфы
потерял сознание, когда отлежался между на настиле
среди шведов, я начал все шло и краков и
на мой ^{брат} Братане встретил пошатывая на шло и
ушло, после чего она вернулась с братом и забрала

уехали меня в квартиру так как в это время
разбродило мои соседи потому не должно находиться
отсюда. После нас двинулись в город Краков
и отсюда отправили Савос Вангу - Вера - Яну отсюда.
После раздоромы направляли Запорожскую часть
стоя от станции ^{7 км} Ковальской станции Ковальская
это в числе 5-10 км ⁴³² Там меня взяли в плен
часть ШВР Запорожская находилась в Боро Бод похоронили.
после нас прибыло Запорожская из Б.Я. Нам работы
по полям и отправили в город Стрелец. Там
после для 15 где я встретил первый раз после
начала оккупации воевал в начале работы
Симон Александрович Богданович. Он мне рассказал
что обещание коммуниста разбродило. Из Стрелец
нас направляли Город Груданович, отсюда направляли
рабочий центр Вазар. Оттуда поехали полевой
движение в Кошице по берегу. Для уничтожения

Санно, из казаков, казаков и румын казачьих.
После завершения этой операции вернулся Радоуцкий
в округ в августе 1943 год. Завершения дела и из
Краснодара Кравченко Василий Васильевич этого Савельева
срочно видеть оружен и отправился в центр поля, где
нас собралось 12 человек и тогда нами направляли центр
округа который тогда Явничевские. Тогда собрали
советы округа людей для организации работы ордена
показав Савельев при сев-кав-округа. Воду обещали
этой банда по своей назначении на него было направ-
лено на вокзалу Каракаев без караульной отстоянки
ребрашка Воду того что она очень много вреда причиня
в тиблу и тиблу каза самым лучшим образом поддержи-
вать. После вокзалу Каракаев нас направили
впередней украинку Город Сортов. ^{Рыбенков} отсюда по
горнозаводу по реке Суха доверью полковой граница
начали бороться с бандитами которой насчитывалась
76-80 тысяч человек, которые хотели самостийно

урагану до самого Востка. Называлась она
У.П.Ф. украинская полетническая армия. За это
время прицелом участвовали супруги Велландта. Кроме
того нам больше не пришлось быть в наемниках и
стали бороться против фашизма. Когда Француз
наши любезно освободили. Вильгельм полетел провизитом еще
находясь в Лондоне и когда сформировалась новая
полетная провизитская команда из стран провизитской
Наполеон и полетел новой полетной провизитской командой
туда приказ отбыть безотлагательное действие на территории
советского союза прекратить. Но Главнокомандующий
под названием Рагнер не подчинился этому приказу
и продолжал действовать. Мы тогда находимся
в западной Франции считая полна стояли в городе
Ла-Миде. Нам батальон был сменой советских из
мадридских старших (6 года младших 22 года.
Григорий Колотай, Франк Соснов в батальон

Колчану батальона 3-го полка пограничной охраны
Тбилисти, и для пружав стволы и дульные части негодные
не пригодные веревочки отъ Бода и Гловаря Рагнера
Бальче сортизон не является. У мн 48 шараго оставили
за Рагнера и нас 1 ~~шар~~ рота кося койкнула на
отъ веревочку и в бою было удито Рагнер пошеутки
Началина разлетти и остальны были взят в плен
Суд их был повешены и в городе Лиде были выш
Трени отих отраца нос направили Антоветов Сер.
против Бода Бальче начекалется Лейба, и от
1946 16 февраля борали отили надетымими.
Балой вернуся 27 февраля день моего рождения
1946 года

1
Биография.

Я Павел Сурен Нахичеванович родился 1918 году в селе Ирьви.
Крестянина. В школу начал ходить с 8 лет. До 1930 года
Жил в селе Запечать в колхозу 1930 году. Начал ходить
в школу при колхозе до 1933 года. Закончил 5 классов в
1933 году учился в городе Ровене при Нохичеване 282 мня
села Шоджана. до 1935 учебного год. Закончил 7 классов
остался работать в колхозе. до 1939 год. В 1939 году в
Октябре месяце призван в РККА. Работал Ирьви Красной
Красной Армии. Замесителем солдатом принятое воевать
против белофиннов. с Нового года 1940 до 13 марта
1940 год. Жил в лагере в новом городе Копетовск где
с начала призыва служил. Началась широкое войной служил
до 22 июня 1940 год. с 1940 года 22 июня Начал освобождать
Бессарабию и северную Бессарабию. Освободил Бессарабию на
16 километровом поле был прикомандирован в штаб там же
что он отслужил про освобождение Бессарабии. Как освободил
Бессарабию с нашего пункта северной Бессарабии на
пограничную службу, потому что новая граница которой
проходит в долине реки Гурд надо было заградить. до прихода
наших пограничников который наводило по старой границе
по реке Дунай. И тогда наш командир принял все
было 3 месяцев несет пограничную службу, Жил при
погранично австралийских и все войсковые служил по
широкой войной служил от граница ч коммандо. до
1941 год. с 22 июня ровно год наш освободил Бессарабию
Мессерно французская армия капала венолом на советские
союз. с первого часа отчеркивой войной начал воевать
против французской армии. Жил 15 суток перед границей

В Трех правее нашего полка противник прорвался как раньше
е боями отходить чтобы не опоздать в окружение, при этом
иногда приходилось контор между двумя частями врезываться
линии фронта чтобы противник не выводит на фланг наших
частей. У так е боями отходили оставили Бессараба перебили
решу Филитар и взяли старый траншею где до освобождения
Бессараба наша траншея была укреплена долами. То е
Батальон занял эти укрепления а наш 3 батальон стоял
в резерве в городе Тирасполе. Мы находились в резерве
примерно е неделю, пока нас перебросили на прав. По которому
Торед Котловск противник прорвался. Нас привели над
Шенитовичу узнавая железнодорожная станция где мы взяли
оборону. В августе несли. Нам было предложено удерживать
это положение недопущая противника дальнейшим наступлением. У так
я с двумя минометными взводами сформированной фланг нашу
оборону и один еликов снами Нас было Члыварь. У так наемное
цито 7 августа Третьяков стал наступать решительно артиллери
был прорван переданми еликов снами на пушки, нас оставил
правом фланге 3Б. Третьяков наступал с осерном наша
всем командой отведенного огня наш. Третьяков все ближе облежал
в чероб находились. мы молчали. Я думаю что наши подумывают на
ближайшее решение с отходом снами. Низки Бобилтра от нас.
Я снова вступил пушистикому открат прерывной снами и советую
команду пушистикому стали бить по флангам. Мы израсходовали
Батальон. стали стрелять с 15 патронами на выстрелу, и нам далеко
патронами по пушикам. У так опасаме мы 3Б. Наши снами
наша снами не видеть противнику. Фланги мы сравнивать
это будем тем здоровее. Я отбегал снами еликов снами
работу прикинул снами кельды снами, а снами от нас. снами снами

5 тогда я решал отъехать, естественно пулеметчики приехали
отъезжать потом второго камера во это время они будут
показывать меня и последний остался я и в это время меня
ранено в штаны. Я до уха ни дошел и там я уже лежал
стал отъезжать один. Тогда догнал второго камера пулемет-
ника, во это время с моего рана все тело кровью вляя впереди
крови, я спросил второго камера судимых ли вы помните вы слышали,
нету, ответил с собой сказать в нормальном поведении камера,
он мне перевезал и там мы двали отъехать до самого конца
в догнали камера даведе. Ночью переживали в котлаке а утром
рана стала ввыше дорогу слышали камера отъезжать. В это
время мы ехали подразделами не камера. В это время про-
стали артиллерия координатной никто нас не берет и
в друг заднее камера остановил выжидать пулемет
камера до кажал вайны ввыше уха был пулеметом
спрашивал Бажен раны я слышал до, он приказал мне
и второму камеру ехать в сторону, мы ели и вразумнее и
в друг по какому измерению с камеру камера,
тогда мы с камера никуда я я под камеру что
будет, чтобы сразу. И там измерение длились мы вновь
собрались и это время старшая лейтенант артиллерия
спрашивал меня с камера как я слышал 161 ерп. он
тогда говорил вам камера ехать нельзя, мы себе отъезду
разу буди камера о вол говорит в камера кадра и
указывает как обоз едет с двумя обозам ехали и кадра
свое кахты и там они уехали и вторым камеру пулемет
собою уехали. Камера говорит Бажен я догнал свое камера
и камера свое камера. Когда я камера стал камера
и кадра кадра кадра, он кадра кадра кадра

1) емантринт, я спрашиваю в свой день, тогда он говорит
4) все убить, так меня доложил всем комиссарам, моя сапками
об этом в сватках. Я отвечаю он ошибся я ранен в плечо.
Он тогда прикасается к нам вместе куцают, как в это время
в таканке все едут на пак. Я до этого ничего не все два
сутки куцают Комиссар, как ситоба дал приказ и само я решил
уйти отсюда о д меня слышать не работайте, Он спрашивает
кто стасов я отвечаю слышите неопровержимая, и тогда я неслых
лет. Когда они заехали есть, как ситоба баталея говорит
меня, мой все аэиовили закон для прекратить наших стасов
но об этом все не дошел, все своего боевую задачу
началками стасово за это все представляю и награду,
о всем пишется так тоже ранен в плечо. О мне написан
в сватках на первую, меня перевезли самолет у нас
мешок мешок пока поедите при всемирной роте и я пошу своего
рану нацел своей эвад все с удивлением смотрит на стасов
вот нацел Таян стасов. Черке говоря как баталея стоял
на резерве пока 3 сутки. За это время я питался чаем с медом
пачка баталея собрала в Намугени, я пошел баталея и
у меня было винтовка снайперский и с баталея пачка в
Намугени. и в друг пачка рота вызывает меня, куда это
ты собрала, я отвечаю нам куда в Намугени, да ты знаешь
кто стасов противник тогда он обнаружил тебе ранено в
Намугени иной ранена, здрасоват прекрасная ормия. Черке
говоря он приказывает меня немедленно вернуться и доложить
нам, ситоба баталея что-то ей-богу отравить в советал,
и я вынужден был повторить приказам и вернуться в штаб
баталея доложил как ситоба баталея и он тоже
поручил меня, иной с себя сводит тогда пач куцают комиссару

5 И так я оказался полевой госпитале, после чего нас переместили
переместили и отправили в город Одесса, где добыл трос едтан, после
нас эвакуировали из Одесса на пароходе в город Тузле из Тузле
санитарным транспортом в город Сохи. В Тузле там очень тяжело
было в чьей-то станице тяжелейшая санитарная служба, сразу
операции проводились по плану не возможно. Это заметиле. очень дурно
исследов, после констати по операции который повторялся до четырех раз
на пятый день операции довели службу, после операции рана зажила
а чья-то не работала, мне вспоминается санитарный батальон, где
в городе Свободное где я находился около 10 дней, тут нас переместили
снова и обратно отправили по санитарии на дощечки, но где я
находился излучили чья-то госпиталь много неопытных, они
распределили санитарный госпиталь где находились раненые люди, раны.
В этом госпитале назначили мне на оздоровление зубного врача, но
зубной врач ничего не мог сделать потому что у меня зубы не болели
а не работала чья-то, тогда он мне обещал перевести в чья-то гос-
питаль, в это время чья-то госпиталь переходит в новую палатку
более большой и он мне перебрал. Тут мне пришлось дождаться
процедуры дней 15 пока очередь дошла до меня. Он осмотрел меня
и пародонт мою врач санитарно меня лечил. Тогда я признался что
я просил чья-то чья-то меня в чья-то я очень хотел попасть
своей маме, а он мне велел в санитарный батальон и что
оказалось что я находился в планово санитарии находило на всеобщей
службе. Профессор тогда обещал мне выписать что планово санитарии
яны чья-то санитарии, а врач знал что, чья-то санитарии
невозможно писать. Чья-то чья-то профессор мне обещал чья-то
результаты чья-то, три раза перед едой съедать фрукты
принимать результаты чья-то чья-то чья-то чья-то чья-то чья-то
так я ходил на эту процедуру пока у меня чья-то чья-то до
одного санитарии, после чего меня велел санитарии чья-то чья-то

История началась в городе Тобольске. Зисель нас из фронтальной
6 вформирован 10я осенью сиротскую бригаду. Это было 1942 году
с начало февраля месяца, еще врачи насю бригаду отправить в
город Рослов 4/я в число 15 февраля. Мы Рослов не ждали до
2 марта нас нас направил под Франдроп, где мы бы сиротами
в марта. 27 марта мы в контузию, мы вывели с нас сая
мы товарищи безознаи. Когда я оклея в самбате 12я апреля пробв
а сам цел в кедрови вельми и насю говорит, тогда я нехорошо
руками сказать, я до этого не ждал что такое контузи, тогда врач
на бумаге пишет мне вы контузиный, благодаря того что из нас
и рто мы пробв вы оставили жни, и мы сиротами внов
Рослов в земляни Феликсодаровской больницы, сюда переех в
медцинской институт, здесь мы вдовали врач и посли Франдр-
вали за городом Махаганского городок Изберг, соединять, но и сиротами
здесь мы не были на свои пилок, мы переех в город Махаганско
здешние здесь почти совершенно некий месяц, я начал по великому
случаю катом с трудом стал говорить аи с мной пот месяц, врач
назрещало очно говорит. У нас ввеливима моя валиван в
запасной лема за Тибинесом 7 километров Арханг. Здесь мы
взяли учебной минометной батареи. Мы позанимание в этом
батареи очно очно, незаметно это очно очно по трубок и
мне 14 октября отобрели и катом посади машину и увезли в город
Тибинес, переехали очно а на утро на повили в очно предаватель
где нас очдали 15 авиационист с предкитом посади по мацонки
и мы выехали из Города Тибинес по вагоногруженной дороге в
направлено Ореховосидзе. Там были пункт нас сиротами и
защитили ватружной продовольство. Это очно Тибинес. Здесь
организованя почвой очно продовольств где мы несли службу
охрана и выгрузили продукты. Это очно несли очно очно

7. После этого в этот период дружную часть мы вернулись обратно в лагерь
поки в дружной инициативной обстановке. Физически мы еще в 18 дней
во время отправки в маршевую на фронт. Мы едем по всевозможным
дорогам в Оршанино, отсюда нас направило в Сирлановский долина и отсюда
дорогой оборону под Мездоном, Третьяки мы на полпути я попал в
инициативной батальон 1 инициативной взвод где определили меня подполковником
1-го разряда командиром был старший лейтенант. Они меня рассказали о своей
бывшей деятельности спросили меня где тогда был ранен. Я рассказал о себе с тем
указом сержанта дружной разряд. И так до 20 декабря 42 года держали
оборону под Мездоном, отсюда в Мездоном и отсюда в Мездоном как раз
отпустили за свою бывшую деятельность все разряд был предоставлен и награду.
Но себе пришлось остаться с своими бывшими товарищами, меня в итоге
взяли в партизанскую группу при фронтовой колонне, который там и не со-
стоялся, но в первую очередь передают в одну обстановку где мы находились
в обороне Мездоном, потому нас сменили на ваху на резерв при себе
добаво же находились до нового года 1943. С первого января нового года
мы пошли наступать. Не давля французам восточный фронт 43 год с
1 января мы освободили город Мездоном
там с боями и партизану мы подошли к городу Армавир взяли этот
город после в партизанском Третьяки Красной армии освободили его и дальнейший
направление было Ростов но приказ пришел в направлении Краснодар
с боями мы подошли к Армавирскому станцу Краснодарский
это было 24 марта 43 года где меня ранили в ногу, правую голень
до этого я еще раз был ранен осколком левой ногой который
было сильно в ране сильно загноило. И так я в итоге из партизан
направился лечь в госпиталь Третьяки. Вторым днем врач меня
осмотрел измерил температуру у меня температура 39,8°
меня перевели другую палату, в это время обильный выделением
французские самолеты стали бомбить железнодорожную станцию с целью
попыткой похитить раненых с разбомбить нашу палату. Самая страшная
попытка в итоге немцы несли большие потери и все это неслось по

8 разместил чиньшанг уюань где они ночью купались!

Вследующий день Эдмонд врач собрал и мне выписал на русском куда я не знаю, как вышло. Вадвар на воздухе я потерял сознание, а это было после этого, пишу со слов мед. сестры которая рассказала когда у меня начало поднимать температуру, Нараян говорил когда я потерял сознание она мне сделала несколько уколов, после чего я должен был прийти в сознание, но не пришел сознание у врача распределитель читает меня уюань где находятся мертвые. Но мед. сестра сообщила что я буду ей князь, Без ведома врача она еще несколько раз сделала мне уколов и когда последний раз она подарила мне стрижку в руках я уже очнулся, как это увидела моя князь Нееван голосом покричал и ушло за врачами. Они принесли врач посетителя и были размещены в квартире, как я писал наш госпиталь был разрушен боем бомбежки. Я спросил врача что случилось случилось он ответил, некого странного нам все пройдет. У меня я не знаю что случилось случилось до тех пор пока у меня температура не стала нормальной. И наконец я убедился что от врача мне не узнаете, как об этом сказала мед. сестра. Врачи не имеют права сказать кому-либо что он болен. Тогда я просил мед. сестру чтобы она рассказала, как мне что врачу об этом князь и наконец она рассказала что я заболел крупозной воспалением легких, что редко кто от этой болезни выживает князь, и для этого она мне сделала ретше пока князь не нормальный. Возвращает это медсестра Валя спасла меня князь из мертвого состояния. Правда говоря я был князь емкий столько пошевелю. Когда я начал вставать через неделю нас эвакуировали ^{туда} Крапоитин и там я дошел до раны и выжили были здоровые. и 21 мая 1943 года меня выписали в запасной полк.

Запасной полку я попал в два, нас переводили и на 3 див
я направлен под Новгородом. Когда мы прошли на переднюю в дивизию,
дивизия выведена из боя. нас распределили по полкам, по батальонам
и наконец по взводам. 2 67 стрелк. Р.В. НКВВ. В этом полку служил
до 7 августа 1943 год. За это время участвовал в боях, в частности
в боях с немецкими подразделениями в пригороде Сибиряковского
Края. 7 августа 1943 года меня перевели в 34 истребительный
полк Сводных войск дивизии. В этом полку служил до демобили-
зации 1946 года 27 декабря день моего развода вернулся домой
За это время участвовал в освобождении ^{города} Белосток, этот город
после освобождения нашим правительством было передано Польше
Василия Мухоморова и батальон приехал украинский, бердичевский и
Литовский Начальником. Три года Биласовичи Мухоморова не
были и ночь пока не разграбили этот город, потеряли много вещей
и вещей. Правда говоря вы можете спросить ведь каково замечание
1945 года 9 мая. Во время войны не начиналась и после войны
демобилизация она еще не начиналась, она продолжалась еще 1947 го-
дом так как я переписывался с своим командиром до августа
месяца 47 года. Тогда я работал грузчиком на автомобильные
вывозные государственные автобусы и автобусы, виду очень тяжелый
я никак дальше не продолжал работать. И так перебрался на
переезд. Начиная с 1947 года и по настоящее время
работал в нашей полиции. Работал подведомственным
полком, следил, работал налоговым, прапорщиком, был
стрелком, потерял здоровье был 3 года охранителем ограда,
свойственником, и наконец ~~полком~~ после приезда из ссылки
назначили меня бригадиром 4 коммунистической бригады. Правда
говоря я не хотел но это было мое рабочее место
что у меня со здоровьем было плохо.

и так в воде паравател бретоураи поми чего я даи —
неуши наниог но это обязанности работайтс, взарови етано
деури я постои но нанисеа и сине севоодоми из этого
должностя и так я етано поведние годв работайтс асеборудонаи,
а нелтодериб время работото почтальеми.

А еале дани на пени.

Вот и моя биографи кончешсе.